

Agency Correction
LSA Document #08-56(AC)

Under [IC 4-22-2-38](#), corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #08-56(E), posted at [20080206-IR-071080056ERA](#):

- (1) In [71 IAC 13.5-1-1](#)(h)(1), after "bred", insert "and".
- (2) In [71 IAC 13.5-2-1](#)(c), after "public sale", insert "and".
- (3) In [71 IAC 13.5-2-1](#)(e), [after "the mare"], delete "must be".
- (4) In [71 IAC 13.5-2-1](#)(e)(1), before "bred back", insert "must be".
- (5) In [71 IAC 13.5-2-1](#)(g)(1), after "bred;", insert "and".
- (6) In [71 IAC 14.5-2-1](#)(3) [[71 IAC 14.5-2-1](#)(a)(3)], delete "must".
- (7) In [71 IAC 14.5-2-1](#)(b), delete "AQHA" and insert "American Quarter Horse Association".
- (8) In [71 IAC 14.5-2-1](#)(e)(1), after "bred;", insert "and".
- (9) In [71 IAC 14.5-2-1.5](#)(f), after "be ["must be"]", insert "as follows".
- (10) In [71 IAC 14.5-2-1.5](#)(g)(2), delete "AQHA" and insert "American Quarter Horse Association".
- (11) In [71 IAC 14.5-2-1.5](#)(g)(3), before "copies", insert "documentation".
- (12) In [71 IAC 14.5-3-2](#)(b), delete "theses" and insert "these".

Filed with Publisher: February 18, 2008, 2:03 p.m.

Under [IC 4-22-2-38](#)(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.

Posted: 03/05/2008 by Legislative Services Agency

An [html](#) version of this document.